4. En una tienda de deportes compran una partida de balones a 13 € la unidad y los
venden a 20 €. Si la ganancia ha sido de 560 €, ¢ cuéntos balones compraron?

Datos Operaciones Resultado
Compraron
...... balones

5. Un manantial aporta 125 litros de agua por minuto. ;Cuanto tardara en llenar un
pilén de 20.000 litros?
Datos Operaciones Resultado

Tardara en llenarlo

........... minutos.

6. Teresa saca tres entradas para el teatro a 22 € cada una. También compra un CD
de musica por 14 €. Si aun le quedan 27 €, ;cuanto tenia al principio?
Datos Operaciones Resultado

Tenia al principio
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1. Un camidn recorre 84 km en una hora. ¢Qué distancia recorre en dos horas y
media?
Datos Operaciones Resultado

Recorre

2. Una fuente ha arrojado 450 litros de agua en un cuarto de hora. ;Cuantas garrafas
de 10 litros llena en un minuto?
Datos Operaciones Resultado

Llenara

3. Manolo, el frutero, compra 100 kg de manzanas por 120 €, y los vende al publico a
2 € el kilo. ¢ Cuanto dinero habra ganado al vender la mercancia?
Datos Operaciones Resultado

Ganara
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4. De un pilén de riego que contiene 5.000 litros de agua, cada dia se gastan 750 litros
y se reponen 500. ; Cuanto tardara en agotarse?

Datos Operaciones Resultado
Tardara
........... dias.

5. Un camion lleva 200 cajas. Cada caja contiene 20 paquetes de café de un cuarto de

kilo. ¢ Cuantos kilos de café lleva el camion?
Datos Operaciones Resultado

Lleva

6. Una compaiiia de telefénica cobra las llamadas a razén de 0,03 euros el minuto.
¢, Cuanto cuesta una conferencia (/lamada) de una hora y cuarto?

Datos Operaciones Resultado
Costara
......... euros
7. Si el kg de sandia cuesta 2,8 €, cuanto nos costara dos kilos y medio?
Datos Operaciones Resultado
Costara
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1. Entre Amaya y Alberto tienen 5 €. Entre Alberto y Rosa tienen 10 €. Sabiendo que

Amaya tiene 2,70 €, ;cuanto tiene Rosa?
Datos Operaciones Resultado

Rosa tiene

2. Eduardo lleva 15 € en su monedero y compra 3 kilos de cerezas, que valen 2,80

euros el kilo. ;Cuanto dinero le queda?
Datos Operaciones Resultado

Le queda

3. Una fuente ha tardado tres cuartos de hora en llenar un depésito de 900 litros.
¢, Cuantos litros de agua arroja cada minuto?

Datos Operaciones Resultado
Arroja
......... litros.
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